Utilizzo in base al "REGOLAMENTO COMUNALE SUI BENI AMMINISTRATIVI DEL 7.11.2013" e relativa "ORDINANZA DEL 3.12.2013". (www.faido.ch / comune / documenti)

LOCALITÀ	LAVORGO	
	SALETTA	SALA RIUNIONI CASA COMUNALE (UTC)
CAPIENZA		60 pers dim 8x8m (63mq)
DATA	10 sedie, 1 tavolo, collegamento internet con filo	58 sedie, 10 tavoli, beamer, WC al piano
lunedì, 30 dicembre 2024		
martedì, 31 dicembre 2024		
mercoledì, 1 gennaio 2025		
giovedì, 2 gennaio 2025		
venerdì, 3 gennaio 2025		
sabato, 4 gennaio 2025		
domenica, 5 gennaio 2025		
lunedì, 6 gennaio 2025		
martedì, 7 gennaio 2025		
mercoledì, 8 gennaio 2025		
giovedì, 9 gennaio 2025		
venerdì, 10 gennaio 2025		

SALE RIUNIONI vers20241230 1/11

Utilizzo in base al "REGOLAMENTO COMUNALE SUI BENI AMMINISTRATIVI DEL 7.11.2013" e relativa "ORDINANZA DEL 3.12.2013". (www.faido.ch / comune / documenti)

LOCALITÀ	LAVORGO	
	SALETTA	SALA RIUNIONI CASA COMUNALE (UTC)
CAPIENZA		60 pers dim 8x8m (63mq)
DATA	10 sedie, 1 tavolo, collegamento internet con filo	58 sedie, 10 tavoli, beamer, WC al piano
sabato, 11 gennaio 2025		
domenica, 12 gennaio 2025		
lunedì, 13 gennaio 2025		
martedì, 14 gennaio 2025		
mercoledì, 15 gennaio 2025		
giovedì, 16 gennaio 2025		
venerdì, 17 gennaio 2025		
sabato, 18 gennaio 2025		
domenica, 19 gennaio 2025		
lunedì, 20 gennaio 2025		
martedì, 21 gennaio 2025		
mercoledì, 22 gennaio 2025		

SALE RIUNIONI vers20241230 2/11

Utilizzo in base al "REGOLAMENTO COMUNALE SUI BENI AMMINISTRATIVI DEL 7.11.2013" e relativa "ORDINANZA DEL 3.12.2013". (www.faido.ch / comune / documenti)

LOCALITÀ	LAVORGO	
	SALETTA	SALA RIUNIONI CASA COMUNALE (UTC)
CAPIENZA		60 pers dim 8x8m (63mq)
DATA	10 sedie, 1 tavolo, collegamento internet con filo	58 sedie, 10 tavoli, beamer, WC al piano
giovedì, 23 gennaio 2025		
venerdì, 24 gennaio 2025		
sabato, 25 gennaio 2025		
domenica, 26 gennaio 2025		
lunedì, 27 gennaio 2025		YOGA (18:40-20:00)
martedì, 28 gennaio 2025		
mercoledì, 29 gennaio 2025		
giovedì, 30 gennaio 2025		
venerdì, 31 gennaio 2025		
sabato, 1 febbraio 2025		
domenica, 2 febbraio 2025		
lunedì, 3 febbraio 2025		YOGA (18:40-20:00)

SALE RIUNIONI vers20241230 3/11

Utilizzo in base al "REGOLAMENTO COMUNALE SUI BENI AMMINISTRATIVI DEL 7.11.2013" e relativa "ORDINANZA DEL 3.12.2013". (www.faido.ch / comune / documenti)

LOCALITÀ	LAVORGO	
	SALETTA	SALA RIUNIONI CASA COMUNALE (UTC)
CAPIENZA		60 pers dim 8x8m (63mq)
DATA	10 sedie, 1 tavolo, collegamento internet con filo	58 sedie, 10 tavoli, beamer, WC al piano
martedì, 4 febbraio 2025		
mercoledì, 5 febbraio 2025		
giovedì, 6 febbraio 2025		
venerdì, 7 febbraio 2025		
sabato, 8 febbraio 2025		
domenica, 9 febbraio 2025		
lunedì, 10 febbraio 2025		
martedì, 11 febbraio 2025		
mercoledì, 12 febbraio 2025		
giovedì, 13 febbraio 2025		
venerdì, 14 febbraio 2025		
sabato, 15 febbraio 2025		

SALE RIUNIONI vers20241230 4/11

Utilizzo in base al "REGOLAMENTO COMUNALE SUI BENI AMMINISTRATIVI DEL 7.11.2013" e relativa "ORDINANZA DEL 3.12.2013". (www.faido.ch / comune / documenti)

LOCALITÀ	LAVORGO	
	SALETTA	SALA RIUNIONI CASA COMUNALE (UTC)
CAPIENZA		60 pers dim 8x8m (63mq)
DATA	10 sedie, 1 tavolo, collegamento internet con filo	58 sedie, 10 tavoli, beamer, WC al piano
domenica, 16 febbraio 2025		
lunedì, 17 febbraio 2025		
martedì, 18 febbraio 2025		
mercoledì, 19 febbraio 2025		
giovedì, 20 febbraio 2025		
venerdì, 21 febbraio 2025		
sabato, 22 febbraio 2025		
domenica, 23 febbraio 2025		
lunedì, 24 febbraio 2025		
martedì, 25 febbraio 2025		
mercoledì, 26 febbraio 2025		
giovedì, 27 febbraio 2025		

SALE RIUNIONI vers20241230 5/11

Utilizzo in base al "REGOLAMENTO COMUNALE SUI BENI AMMINISTRATIVI DEL 7.11.2013" e relativa "ORDINANZA DEL 3.12.2013". (www.faido.ch / comune / documenti)

LOCALITÀ	LAVORGO	
	SALETTA	SALA RIUNIONI CASA COMUNALE (UTC)
CAPIENZA		60 pers dim 8x8m (63mq)
DATA	10 sedie, 1 tavolo, collegamento internet con filo	58 sedie, 10 tavoli, beamer, WC al piano
venerdì, 28 febbraio 2025		
sabato, 1 marzo 2025		
domenica, 2 marzo 2025		
lunedì, 3 marzo 2025		
martedì, 4 marzo 2025		
mercoledì, 5 marzo 2025		
giovedì, 6 marzo 2025		
venerdì, 7 marzo 2025		
sabato, 8 marzo 2025		
domenica, 9 marzo 2025		
lunedì, 10 marzo 2025		
martedì, 11 marzo 2025		

SALE RIUNIONI vers20241230 6/11

Utilizzo in base al "REGOLAMENTO COMUNALE SUI BENI AMMINISTRATIVI DEL 7.11.2013" e relativa "ORDINANZA DEL 3.12.2013". (www.faido.ch / comune / documenti)

LOCALITÀ	LAVORGO	
	SALETTA	SALA RIUNIONI CASA COMUNALE (UTC)
CAPIENZA		60 pers dim 8x8m (63mq)
DATA	10 sedie, 1 tavolo, collegamento internet con filo	58 sedie, 10 tavoli, beamer, WC al piano
mercoledì, 12 marzo 2025		
giovedì, 13 marzo 2025		
venerdì, 14 marzo 2025		
sabato, 15 marzo 2025		
domenica, 16 marzo 2025		
lunedì, 17 marzo 2025		
martedì, 18 marzo 2025		
mercoledì, 19 marzo 2025		
giovedì, 20 marzo 2025		
venerdì, 21 marzo 2025		
sabato, 22 marzo 2025		
domenica, 23 marzo 2025		

SALE RIUNIONI vers20241230 7/11

Utilizzo in base al "REGOLAMENTO COMUNALE SUI BENI AMMINISTRATIVI DEL 7.11.2013" e relativa "ORDINANZA DEL 3.12.2013". (www.faido.ch / comune / documenti)

LOCALITÀ	LAVORGO	
	SALETTA	SALA RIUNIONI CASA COMUNALE (UTC)
CAPIENZA		60 pers dim 8x8m (63mq)
DATA	10 sedie, 1 tavolo, collegamento internet con filo	58 sedie, 10 tavoli, beamer, WC al piano
lunedì, 24 marzo 2025		
martedì, 25 marzo 2025		
mercoledì, 26 marzo 2025		
giovedì, 27 marzo 2025		
venerdì, 28 marzo 2025		
sabato, 29 marzo 2025		
domenica, 30 marzo 2025		
lunedì, 31 marzo 2025		
martedì, 1 aprile 2025		
mercoledì, 2 aprile 2025		
giovedì, 3 aprile 2025		
venerdì, 4 aprile 2025		

SALE RIUNIONI vers20241230 8/11

Utilizzo in base al "REGOLAMENTO COMUNALE SUI BENI AMMINISTRATIVI DEL 7.11.2013" e relativa "ORDINANZA DEL 3.12.2013". (www.faido.ch / comune / documenti)

LOCALITÀ	LAVORGO	
	SALETTA	SALA RIUNIONI CASA COMUNALE (UTC)
CAPIENZA		60 pers dim 8x8m (63mq)
DATA	10 sedie, 1 tavolo, collegamento internet con filo	58 sedie, 10 tavoli, beamer, WC al piano
sabato, 5 aprile 2025		
domenica, 6 aprile 2025		
lunedì, 7 aprile 2025		
martedì, 8 aprile 2025		
mercoledì, 9 aprile 2025		
giovedì, 10 aprile 2025		
venerdì, 11 aprile 2025		
sabato, 12 aprile 2025		
domenica, 13 aprile 2025		
lunedì, 14 aprile 2025		
martedì, 15 aprile 2025		
mercoledì, 16 aprile 2025		

SALE RIUNIONI vers20241230 9/11

Utilizzo in base al "REGOLAMENTO COMUNALE SUI BENI AMMINISTRATIVI DEL 7.11.2013" e relativa "ORDINANZA DEL 3.12.2013". (www.faido.ch / comune / documenti)

LOCALITÀ	LAVORGO	
	SALETTA	SALA RIUNIONI CASA COMUNALE (UTC)
CAPIENZA		60 pers dim 8x8m (63mq)
DATA	10 sedie, 1 tavolo, collegamento internet con filo	58 sedie, 10 tavoli, beamer, WC al piano
giovedì, 17 aprile 2025		
venerdì, 18 aprile 2025		
sabato, 19 aprile 2025		
domenica, 20 aprile 2025		
lunedì, 21 aprile 2025		
martedì, 22 aprile 2025		
mercoledì, 23 aprile 2025		
giovedì, 24 aprile 2025		
venerdì, 25 aprile 2025		
sabato, 26 aprile 2025		
domenica, 27 aprile 2025		
lunedì, 28 aprile 2025		

SALE RIUNIONI vers20241230 10/11

Utilizzo in base al "REGOLAMENTO COMUNALE SUI BENI AMMINISTRATIVI DEL 7.11.2013" e relativa "ORDINANZA DEL 3.12.2013". (www.faido.ch / comune / documenti)

LOCALITÀ	LAVORGO	
	SALETTA	SALA RIUNIONI CASA COMUNALE (UTC)
CAPIENZA		60 pers dim 8x8m (63mq)
DATA	10 sedie, 1 tavolo, collegamento internet con filo	58 sedie, 10 tavoli, beamer, WC al piano
martedì, 29 aprile 2025		

SALE RIUNIONI vers20241230 11/11